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®akymsrer ... Ilegaroriunuit
Po6ounii HaBYaIbHMIA UIAH

OcBiTHs nporpama

Crenianbnictb 012 /lomkinbsHa ocBiTa
Kypc ...1... (3a0una ¢popma HaBUYAHHS)

JlomkiabHa ocBiTa

3ATBEPIKYIO
IIpopekrop

HaBYaJIbHOI Ta

Bepecenb JKoBTeHb Jlucronan T'pynens Ciuenp Jhotuit bepesenn Kairenb TpaBeHb YepBeHb JIunens CeprieHb I
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IIB pupoGuiya npakTuka, All [lepeIMIUIOMHA IPAKTHKA
KinpkicTh roaus 1 cemectp 24 waByalbHUX JHI 1I cemecTp 16 HaBYAIBHUX JHIB
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1. OBOB’SI3KOBI KOMIIOHEHTH OCBITHHOI MPOTPAMU
1| OK 1. |Dinocodis Ta METOROIIOTIS HAYKH 3 90 90 90 3,0 90 10 6 4 80 71.3a1 0 0 0 K®CCP
OcHoBH HayKOBOi KOMyHiKamii
2| OK 2. |inozemHMMH MOBaMHU 3 90 90 90 3,0 90 8 8 82 13871 0 0 0 KTMJITIO
Merozmonoris Ta TeXHOIOTis
opraHi3ariii meiaroriYHux A0CIiUKEHb.
3] OK 3. |OcsirHi BumiproBaHHs 3 90 90 90 30] 90 18 10 8 72 J.3a01 0 0 0 KIII Ao
Texuonorii oprauizarii B3aemMozii
4| OK4 |yuacuukis ocBitHbOro npouecy B 310 3 90 90 90 30] 90 18 10 8 72 .38 0 0 0 KTMAIIO
MeHemKMEHT B CUCTEMI JOMIKIIbHOT
5| OK5 |ocitn 3,5 105 105 105 35] 105 18 10 8 87 eK3 0 0 0 KTMAIIO
TexXHOIOTisi MOBICHHEBO-IrPOBOL
6| OK6 |mismbHOCTI DOIIKITBHUKIB 3 90 90 90 3,0 90 18 10 8 72 1.3a1 0 0 0 KTMJTIO
TexHONOTisI KepiBHUITBA JIOTIiKO-
7| OK7 |mareMaTHyHHM PO3BHTKOM JiTel 3 90 90 90 3,0 90 18 10 8 72 eK3 0 0 0 KIIIIOM
Texuonorii oprauizarii o6pa3oTBop40l
8| OK 8 |misupHOCTi miteit 3 90 90 90 3,0 90 18 10 8 72 eK3 0 0 0 KIIIAIIO
9] OK9 |BupobHuua mpakTHkKa 18 540 360 360 0 0 0 12,0] 360 0 360 n.3an |KITATNIO
KIIIAIIO,
10| OK 10 |IlepennumioMHa nmpakTHKa 6 180 45 45 15] 45 0 45 .38 0 0 0 KTMAIIO




Pazom | 485 | 1455 ] 1140 | o | 1140 |260] 780 | 126 | 66 | o | 60 | 654 | | | 12030 [ o | o 0 | 360 |
2. BUBIPKOBI KOMITIOHEHTH OCBITHbOI IPOIPAMM
11| BK4 |Aucummuiiza BinbHOro BUbOpY 4 4 120 120 120 0 0 0 4,01 120 10 6 4 110 1381
12| BK S5 |Aucummuiiza BinbHOTO BUbOpPY 5 4 120 120 120 0 0 0 4,01 120 10 6 4 110 1381
13| BK6 |[ducumiuiiza BinbHOTO BUbOpY 6 5 150 150 150 0 0 0 50] 150 12 6 6 138 nzan
14| BK7 |[ducumiuiiza BinbHOTO BUbOpY 7 3 90 90 90 0 0 0 3,0 90 16 10 6 74 asan_|KIITTATIO
15| BK8 |[ducummuiiza BinbHOTO BubOpY 8 3 90 90 90 0 0 0 3,0 90 16 10 6 74 asan_|KIITTATIO
16| BK 10 |[ducummuiiza BinbHOrO BubOpy 10 3 90 90 90 0 0 0 3,0 90 14 10 4 76 asan_|KIITTATIO
Pazom 22 660 660 0 660 0,0 0 0 0 0 0 0 22,0] 660 78 48 30 582
Bceboro 70,5 | 2115 1800 0 1800 |26,0] 780 126 66 0 60 654 3 34,00 1020 78 48 30 942 7
IlpakTnka
3/ KinbkicTs S
Has3Ba npakTuku X Kinbkicts roaun @opmMa KOHTPOIII0
n THXKHIB
1. |Bupo6nuua 8 360 A3aniK
2| Mepeyuniomua 1 45 A3k

BuoipkoBi KOMIoOHeHTH

1 cemecTp 2 cemecTp

Jucuuniina BiisHoro Budopy 4,5,6
3a eJIeKTPOHHUM Katanorom XJIV
Jucuuniina BiibHoro Budopy 7
VYrpapinus iHpopManiitHuMu
TEXHOJIOTiAMI

DopMyBaHHs MCHXOJNOTIYHOT
KOMIIETEHTHOCTI JiTeit

JIOHIKITBHOTO BiKY

Oprauizaiis 0C/IiAHALBKOT
JUSUTBHOCTI AAiTeH JOMIKITBHOTO BiKy
JlokymenToobir y 3J10

Jucunniina BiibHoro Budopy 8
IMenarorika i MCHXOJIOTsI BUIIIOT IIKOJTH
TTcuxponoriyHa AiarHOCTHKA i KOPEeKITist
PO3BHTKY AiTEH JOMIKITEHOTO BiKy
MOHITOPHHT SKOCTi JOMIKLILHOT
OCBiTH

TexHoIOTisi BUKOPHCTAHHS
HACTUTBHO-IpyKOBaHuX irop y 3/10
Jucuuniina BiisHoro Budopy 10
Merto/mka BHKIaaHHs niefarorikn y 3BO
Tlcuxonoriunuit CynpoBix JUTHHI

3 0COOMMBUMH OCBITHIMH TOTpeOaMu
TexHounorist iHUBITYyaIbHOTO
BHXOBAHHSI AiTeH TOMIKITLHOTO BiKY

Jlekaneca mefarorivHoro GhaxkynbTeTy

KIIAMO - kadeapa meaaroriku Ta NCHXoJorii JOIKIJILHOI Ta II0YATKOBOI OCBIiTH

K®CCP - xadenpa dinocodii, coniosorii Ta couiansnoi podorn

KIIIIOM - kadeapa neaaroriku, ncuxoJoriii if 0cBiTHLOro MenemxMenTy iMeni €.Ileryxosa

KTMUIIO - kadeapa Teopii Ta METOANKH JOMIKIJILHOI T2 MOYATKOBOI OCBITH
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TapanT OCBiTHBOI IIpOrpaMu

Onena KABAHHIKOBA

B.o.3aBinyBauku kadeapu neaaroriku ta ncuxonorii

JIOMIKIJIBHOT Ta TI0YaTKOBOT OCBITH

Haranis BOPOITA
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